



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

ЯРЕМЕНКО Н.
foi+request-49454-
320347f2@dostup.pravda.com.ua

Щодо тривалості щорічної основної відпустки педагогічним працівникам закладу дошкільної освіти комбінованого типу

У Міністерстві освіти і науки України розглянуто Ваше електронне звернення від 15.05.2019 щодо тривалості щорічної основної відпустки працівникам, які працюють вчителем-дефектологом, практичним психологом на 0,5 ставки кожний за сумісництвом у закладі дошкільної освіти комбінованого типу, і повідомляємо.

На працівників, які працюють за сумісництвом, поширюються в загальному порядку норми трудового законодавства про прийняття та звільнення з роботи, встановлення неповного робочого часу, надання відпусток тощо.

Відповідно до пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.1993 № 245 «Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій» відпустка на роботі за сумісництвом надається одночасно з відпусткою за основним місцем роботи.

Порядок надання щорічної основної відпустки тривалістю до 56 календарних днів керівним працівникам навчальних закладів та установ освіти, навчальних (педагогічних) частин (підрозділів) інших установ і закладів, педагогічним, науково-педагогічним працівникам та науковим працівникам (далі – Порядок) затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 346.

У пункті 2 цього Порядку зазначено, що особам, які працюють в установі на умовах неповного робочого часу, надається щорічна основна відпустка повної тривалості.

У розділі I додатку до Порядку визначена тривалість щорічної основної відпустки педагогічним працівникам закладів дошкільної освіти. Так, тривалість щорічної основної відпустки вчителя-дефектолога становить



56 календарних днів. Практичному психологу, який працює у закладі дошкільної освіти компенсуючого типу, надається щорічна основна відпустка тривалістю 56 календарних днів, у закладах дошкільної освіти загального типу – 42 календарних дні.

У примітці 1 до цього розділу зазначено, що практичному психологу дошкільних закладів загального типу надається щорічна основна відпустка тривалістю 56 календарних днів, якщо вони обслуговують групи, в яких не менш як 50 відсотків дітей, які потребують корекції фізичного і психічного розвитку, або якщо в цих закладах укомплектовано не менш як 50 відсотків таких груп.

Отже, у закладі дошкільної освіти комбінованого типу, до складу якого входять групи загального розвитку, спеціальні, інклюзивні групи, при визначенні тривалості щорічної основної відпустки практичного психолога застосовується норма примітки 1.

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО

Макарук О.О.
4814778